
По сообщению о получении следственно-арестованным по уголовному делу телесных повреждений, проводится доследственная проверка

В следственном отделе по городу Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю зарегистрировано сообщение о совершении акта членовредительства 28-летним следственно-арестованным в камере ИВС ОМВД России по Елизовскому району. По данному факту инициировано проведение доследственной проверки.

По материалам проверки, вечером 12 октября 2017 года следственно- арестованный по уголовному делу по подозрению в совершении преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств, элементом сим-карты таксофонной карты причинил себе телесные повреждения в виде рваной раны нижней трети левого предплечья.

Мужчине оказана своевременная медицинская помощь, он содержится в ИВС ОМВД России по Елизовскому району.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1171059>